

用"萌萌哒"动漫 宣传廉政建设

高新区创新廉政文化传播新模式

本报讯 近年来,高新区管委会高度重视廉政文化建设及作品创制,以国家动漫产业基地为依托,发掘优势资源,打造精品亮点,取得明显成效,引起较大反响。

目前,在中共河南省纪委办公厅《关于对省政协十二届一次会议第1210282号提案的答复》中,高新区廉政文化建设相关做法两处被提出,予以充分肯定。相关内容如下:

在总结近年来全省开展廉政文 化建设,深入挖掘河南厚重丰富的

 各种违纪、腐败行为的发生起到警示作用。"

在答复"将廉政漫画作为警示读物"方面,指出"郑州市纪委、郑州高新技术产业开发区和河南省漫画家协会以及郑州市文物考古研究院主办的"天地之中杯"廉政暨文化遗产漫画大赛已举办三届,这对我省廉政漫画发展起到了很好的促进作用,也在全省甚至全国产生了很好的影响。"

此外,《警醒》在河南卫视、郑州 电视台分别播出后,又制作成《警 醒》光碟、汇编成《警醒》书籍由中国 方正出版社正式出版发行,进一步 增强了传播影响力和警示教育效 果,深受广大党员领导干部喜爱。

党的十九大召开前后,郑州市纪委、高新区党工委以《习近平用典》"廉政篇"中的11条引经据典为创作素材,联合制作11集《据典话廉》廉政动漫作品在中央纪委网站播出,后期又在省纪委网站和市纪委网站相继播出,取得较好效里

记者 孙庆辉

定措施、挖资源、补短板

高新区反腐倡廉网络宣传工作 实现"弯道超车"



郑州高新区纪工委组织拍摄的这组"让劳动托起中国梦"照片,刊发在今年4月30日中央纪委《要闻》栏目上。

本报讯"锅勺桶盆烟熏火烤,白衣高帽烹炸煎炒,辛勤劳动,烹调美味。"一幅展示河南烩面形象的后厨镜头照片刊发在今年4月30日中央纪委《要闻》栏目上。这组"让劳动托起中国梦"的纪检人镜头中包含着郑州高新区纪工委组织拍摄的以上画面,也标志着区纪工委今年已在中纪委发稿实现空、零突破",比上报市纪委要求整改实现"零突破"的预计日期提前了两三个月。

针对高新区纪工委第一季度 网站宣传稿件总积分在全市各开 发区、县(市)区月月垫底的严峻形 势,高新区纪工委注重定措施、挖 资源、补短板,4月、5月分别以总积 分554分、745分位居4个开发区排 名首位,实现了"弯道超车"。

◨

定措施,明确目标。根据市纪委提出的整改要求,区纪工委通过整合工作力量、日夜兼程拍摄、加强外部合作、实施精准定位、发掘区域资源等手段,吸收文字理论水平高的同志参与信息挖掘及幕体、企业建立联系,壮大通员队伍;与上级纪委及时沟通镜业业拍摄以后,与上级纪委及时沟通镜业业拍摄及局,把握拍摄要求;增加专专业和表验。短短两个月,就实现中央纪委网站发稿1篇、省纪委网站发稿2篇、市纪委网站发稿9篇,初步实现了整改目标。

挖资源,拓展渠道。牢牢抓住 辖区优质教育资源,挖掘新闻素 材;紧紧把握大型文化活动和非遗 资源,突出亮点拍摄;利用人脉资 源和媒体支持,提供专业作品。除了参与组稿镜头外,今年5月9日市纪委网站还刊发了高新区马拉松比赛专组镜头。

补短板,快速提升。针对区纪工委机构人员较少、大型活动不多、专业特色不强、报道深角度有限等问题,在确定第二季度工作思路时,注重把主要报道精力向镜头拍摄倾斜转移,克服以前镜头拍摄方面短板、瓶颈,实现了较快突破。在4月、5月网络宣传稿件积分中,区纪工委上报镜头稿件占总上报稿件(含文字稿件)的88%,上级刊发镜头稿件占区总上报镜头稿件的30%,采用专业拍摄镜头资源占总资源的65%。

记者 孙庆辉

区纪检检查信息工作 持续提升

本报讯 近年以来,高新区纪工委着力加强廉政文化建设和反腐倡廉网络宣传,春风化雨,润物无声,尤其是今年以来,在近年工作的基础上,不忘初心,牢记使命,多措并举,久久为功,取得诸多新成效,创造了不少新经验,开辟了工作新局面。

今年以来,高新区纪工委加 大信息工作力度,紧紧围绕市纪 委的工作部署和纪检监察重点工 作,多措并举,全面提升纪检监察 信息工作质量和水平。首先,明 确专人负责,强化目标意识。通 过建立落实纪检监察信息报送制 度,确定专人负责,建立工作队 伍,加强信息报送,积极性、针对 性有了较大提高;其次,加强沟通 协调,提炼工作亮点。注重增进 与注重增进与各业务科室交流, 全面、入地把本单位开展党风廉 政建设和反腐败的各项工作经验 进分析和提炼,持续关注上级纪 委信息点需求和信息刊物采用 信,时效性、规律性,做到有的放 矢;三是盯紧热点趋势,深入挖资 源。注重贴近大局,紧跟时事热 点,关注门户网站,从大量级信息 中发现苗头性、倾向性问题,加以 汇编分析。

截至今年5月中旬市纪委通报,四个开发区上报信息采用值为:高新区42分,经开区35分,郑东新区31分,高新区暂时位列第一。

记者 孙庆辉

